

建设银行上海市分行 维护消费者权益 呵开百姓幸福门

在市场经济的浩瀚大海中,消费者是推动经济发展的重要力量。加强金融消费者权益保护,既是维护金融安全和社会稳定的内在需求,也是金融业和经济社会长远健康发展的坚实基石。

近期,建行上海市分行启动2024年“3·15”金融消费者权益保护教育宣传系列活动。活动以“金融消保在身边 保障权益防风险”为主题,通过线上线下联合,面向重点客群,组织开展数字化宣教,持续强化活动推动力度,宣导金融政策,提示金融风险,倡导理性投资理念,增强消费者金融服务的便利性、可得性和获得感。



弘扬雷锋精神,传递敬老爱心



▲建行上海江海路支行党员代表与社区民警开展社区便民服务和反假宣传

春风送暖学雷锋,志愿服务暖人心。建行上海周家嘴路支行基层党员同志走进虹叶茗园社区宣传反

诈知识。针对社区众多老年朋友,支行党员同志耐心地科普反诈知识:“不明链接不能点,不明短信不能回”,提醒市民切实保护自身的信息财产安全,牢固筑起坚实的反诈骗屏障。

雷锋精神如春风化雨,润物无声地落在建行的每个角落。建行上海江海路支行党支部的党员代表来到馨雅名庭居委会开展社区便民服务,在安排免费理发、测血压血糖、配钥匙等活动的同时,建行员工还特别进行了反诈宣传和存款保险知识宣传。一位老阿姨活动后开心地表示:“建行一直都关心我们老年朋友,这次不仅安排免费理发、测血

压,还给我们老人普及了很多金融知识,这些活动真是太有意义了!”



▲建行上海周家嘴路支行进社区宣传反诈知识

“金蜜蜂”飞入校园,护航学子成长路



▲建行上海嘉定支行青年志愿者为孩子们开展财商小课堂

今年上海市首次开设小学生爱心托管班,建行上海嘉定支行以“小小金融家——金融知识进课堂”项目为触角,协同所辖网点、组织青年员工为十二个街镇的办学点带去了9场精彩课程,在寓教于乐、融学于趣中丰富孩子们的假期生活,拓宽孩子们的眼界视野,助力孩子们全面发展。

为进一步提升青年学生的金融素养,建行上海市分行持续开展“金蜜蜂”金融知识宣教活动。建行上海第五支行走进上

行金融知识普及,教会学生们如何识别非法校园贷,提高自我保护意识。

建行上海都市路支行联合北京外国语大学附属上海田园高级中学开展了一场消保专题知识分享会。分享会上,支行青年员工为学校教职工们讲述防范电信诈骗、谨防贷款陷阱等社会中频发的热点事件,解答了教职工们对于个人养老金制度和养老规划方面的问题,为教职工们提供更多金融知识。

权益保护进农村,乡村振兴新风尚

为提高农村地区金融服务水平,推动乡村经济发展贡献力量。近日,建行上海化工区支行与漕泾镇阮巷村共同举办了一场金融知识宣传讲座。为了让村民们更好地理解和掌握金融知识,讲座特别增加互动问答环节,鼓励村民们现场提问,工作人员通过广泛听取、收集村民的意见和建议,并给予当场答疑解惑。

建行上海化工区支行表示会继续加强与党建共建单位的合作,开展

更多形式多样的金融知识普及活动,切实帮助当地村民增强金融知识素养,提高金融风险防范意识。

建行上海北门支行前往盈浦街道天恩桥村开展党建共建活动,同时开展反赌反诈、反洗钱等一揽子宣传活动。支行员工通过通俗易懂的语言,并结合当前高发的诈骗案例,提醒村民要时刻保持头脑清醒,面对高利诱惑,真正做到不贪财、不轻信、不转帐、不汇款,树立正确的消费观。



▲建行上海北门支行在盈浦街道天恩桥村开展党建共建活动

强化消费维权,共创企业和谐

为打通金融服务“最后一公里”,建行上海板泉路支行上门为科技型企业新入职员工开立工资卡,解决员工“薪”头事。

此外,为切实提升企业员工的金融素养,活动现场,支行客户经理化身“消保教育宣传员”,结合真实案例,用通俗易懂的语言向企业员工讲解如何防范非法集资、谨防电信诈骗、个人信息保护等知识。



▲建行上海板泉路支行上门为企业新入职员工开立工资卡

金融消费者的笑容,街边最美风景



▲建行上海梅家浜路支行在广富林街道向市民展示真伪币特征的对比

建行上海第四支行来到南苏州路北侧辖区,向过往的市民及街边环卫工人普及金融知识。

员工通过设立服务咨询台、

发送宣传折页、搭建金融知识宣传展板等,实地帮助市民解答问题。现场宣讲,员工特别宣讲了金融消费者基本权利、人民币真伪识别的方式,引导广大市民增强个人信息保护意识、风险意识与维权意识。

建行上海梅家浜路支行以“3·15”消费者权益保护日为契机,组织志愿者队伍在广富林街道开展特别公益活动。

志愿小分队分工明确,有的负责捡拾垃圾,有的负责清扫落叶,有的负责向街边市民分享简单实用的假币识别技巧,有的负责讲解洗钱的常见手段与潜在风险,用实际行动倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,让金融消费者切身感受到金融公益服务的温暖与力量。

一直以来,建行上海市分行持续致力于金融消费者权益保护工作,通过聚焦各类重点客群,开展特色宣教活动,用真诚守护信任,用服务传递温暖。

未来,建行将坚持国有大行担当,秉持金融为民、消费利民的理念,通过创新服务模式,提升金融服务水平,确保金融消费者权益得到有效保障,努力让人民群众的获得感成色更足,为服务经济社会高质量发展交出建行答卷。